

金融發展局就航空租賃和融資發表報告

金融發展局（金發局）今日（七月七日）發表題為《關於推動香港成為航空租賃和融資中心的建議》的報告。

立法會最近通過寬減合資格飛機出租商和飛機租賃管理商利得稅的措施，為香港發展成為具競爭力的國際航空租賃和融資中心帶來巨大潛力。

金發局主席史美倫說：「在亞太區特別是中國，航空業發展一日千里，香港應把握全球對航空金融服務需求日增的發展機遇，充分利用內地飛機租賃業的強大優勢，抓緊區內行業發展的蓬勃機遇。」

在此有利的環境下，報告提出多項建議供政府和金融界考慮，包括（i）擴展稅收協定網絡，特別是某些飛機數量呈高增長的國家；（ii）透過參與相關國際公約提高對債權人和租賃商的權益保護；（iii）檢視上市規則對上市飛機租賃商提供的豁免；（iv）容許飛機資產證券化產品以投資信託基金形式上市；（v）推動發展更高效的飛機融資工具；以及（vi）培訓航空金融服務專才。

報告的全文可在金發局網頁（www.fsdc.org.hk）下載。

關於金發局

香港特別行政區政府於二零一三年成立的金發局，為一個高層次及跨界別的諮詢機構，旨在就如何推動香港金融業的更大發展及金融產業策略性發展路向，徵詢業界並提出建議。

金發局根據五個工作範疇，已成立五個小組，分別為政策研究小組、內地機遇小組、拓新業務小組、市場推廣小組，以及人力資源小組。

完

2017年7月7日（星期五）